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Росія збільшила дронові атаки з Білорусі
- ДПСУ попередила про ризик вторгнення
Речник прикордонної служби Андрій Демченко заявив про зростання
числа ударів безпілотниками з білоруської території та не
виключив нового вторгнення

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍 28

Росія збільшила атаки дронами з Білорусі

Росія нарощує кількість ударів безпілотниками по Україні через
повітряний простір Білорусі та посилює тиск на Мінськ, щоб
втягнути його у пряму участь у війні. Раніше прикордонники
фіксували провокації на північному кордоні і попереджали про
загрозу з боку Республіки Білорусь. Тепер картина загострилася:
Кремль не лише використовує білоруське небо для атак, а й
намагається залучити білоруські збройні сили до бойових дій
власним коштом.

На брифінгу 5 червня про це заявив речник Державної прикордонної
служби України Андрій Демченко. Більшість дронів - Шахедів і
Гербери - які Росія запускає по Україні, заходять саме через
кордон із Білоруссю. Частина з них може повертатися до Білорусі і
далі летіти її територією, щоб потім залетіти через Київщину і
Житомирщину.

"Зростає загроза нашій країні через те, що Росія зараз більш
активно тисне на Білорусь, щоб вона власними силами долучилася
до війни проти нашої країни на боці Росії. Не можна виключати
ні повторного вторгнення, але вже іншими складовими, ні
провокації на кордоні з метою відволікання нашої уваги", -
заявив Андрій Демченко.

Водночас Демченко наголосив, що наразі російського військового
контингенту в Білорусі недостатньо для масштабного наступу. Проте
Росія будь-якої миті може перекинути туди ударні угруповання й
використати інфраструктурні об'єкти, які будує Білорусь. Через
дії росіян також нищиться прикордонна інфраструктура.

Що відбувається вглиб білоруської території

На лінії кордону наразі не фіксується провокаційних дій з боку
Білорусі. Проте вглиб білоруської території відбувається
облаштування військових інфраструктурних об'єктів та нарощення
логістичних шляхів. Їх також може використовувати Росія, якщо
вирішить перекидати додаткові сили.

Зважаючи на загрозливість цього напрямку, Україна нарощує
інженерне укріплення на лінії державного кордону. Зводяться
фортифікаційні споруди у прикордонні та збільшуються міно-
вибухові загородження. Роботи охоплюють всю протяжність кордону з
Білоруссю.

У травні президент Зеленський повідомив, що Росія розглядає плани
операцій на північ та на південь від Білорусі. На тлі даних
розвідки Україна розпочала масштабні безпекові заходи у п'яти
прикордонних областях. Справжнім сигналом реальної небезпеки
стане формування великих ударних угруповань - це зафіксують
розвідки США та країн Європи.

Мінськ опинився під тиском Москви

Москва посилює тиск на Білорусь, вимагаючи залучити власні
збройні сили до бойових дій проти України. Зокрема, міністр
оборони Білорусі Хрєнін на засіданні ОДКБ заявив про вкрай високу
ймовірність ескалації. Режим Лукашенка тим часом продовжує
розбудовувати військову інфраструктуру, яку може негайно
використати російська армія.

Щодо можливих сценаріїв, аналітики зазначають, що радник міністра
оборони Флеш виключив повторення вторгнення формату 2022 року і
назвав реалістичнішими обмежені провокації та диверсійні
операції. Для повноцінного наступу потрібні сотні тисяч
військових - усі наявні сили Росії наразі зв'язані на сході й
півдні України. Проте загроза прикордонних провокацій і ударів
через повітряний простір Білорусі залишається актуальною вже
зараз.
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